

# 旅菲錦尚同鄉會新屆職員就職典禮儀式 邱宗勇秉承團結合作精神推動會務發展

本報訊：三月廿三日晚，旅菲錦尚同鄉會假座東海皇宮海鮮酒家，盛大慶祝成立九十週年，並隆重舉行第九十一連九十二屆理監事職員就職典禮。當晚賓朋滿座，氣氛熱烈，友好菲華社團代表、海外嘉賓與旅菲鄉親齊聚一堂，共襄盛舉。

典禮伊始，祥獅獻瑞，為活動揭開序幕。副理事長邱文力隆重介紹主賓席嘉賓，錦尚鎮聯鄉總會舞蹈組呈獻的開場舞《歡聚一堂》緊隨登場，為盛典增添喜慶氛圍。

在致辭中，大會主席邱宗升名譽理事長感謝前輩鄉親的鼎力支持，使會務穩步發展。他回顧兩年任期內的成果，在鄉親與前輩的支持下，舉辦多項聯誼活動，凝聚鄉誼，推動團結。他報告該會積極參與家鄉教育、宗親文化與慈善事業，包括捐資支持瓊山中心小學、石獅市瓊山教育促進會等，展現了旅菲鄉親對家鄉的深厚情誼。邱宗升對新任理事長邱宗勇的能力與領導力寄予厚望，深信在其帶領下，會務將更臻輝煌。

在慶祝成立九十週年的特別時刻，同鄉會高層共同舉行切蛋糕儀式，象徵同鄉情誼歷久彌新，未來攜手共進。隨後，進行莊重的宣誓就職儀式，名譽理事長邱偉振擔任監誓員，見證新屆理監事宜讀誓詞並完成印信交接。邱偉振在訓誨時勉勵新屆理監事秉持團結互助精神，傳承會務優良傳統，並為鄉親謀福祉。

新屆理事長邱宗勇發表就職感言，對鄉親的厚愛與信任表示感激，期盼在元老指導與鄉親的支持下，與同仁攜手加強鄉親聯繫，推動會務發展。他也向卸任理事長邱宗升致以崇高敬意，讚揚其在任內的傑出貢獻，並承諾將帶領新屆理監事團隊繼續發揚會務。隨後，多位嘉賓發表祝賀致詞。菲律賓曾丘宗親總鄉理事長曾自強，菲律賓石獅市同鄉總會理事長顏永洲，錦尚鎮人民政府副鎮長張瑞富，菲律賓錦尚鎮鄉總會暨總商會副理事長張俊傑，石獅第二中學黨委書記蔡康明，石獲美太公學術研究會秘書長邱方民，錦尚村委會、厝上村委會代表、黨總支部書記邱春風、厝上錦尚老年協會會長邱宗撥等相繼發言，對錦尚同鄉會的發展給予高度評價，並祝願會務更上一層樓。錦尚鎮黨委書記王佳鴻，錦尚鎮人民政府鎮長蔡金勤也通過視頻越洋送上祝福。

敬酒儀式將現場氣氛推向高潮，賓主舉杯共賀，共祝美好未來。隨後，執行副理事長陳頂躍發表致謝詞，向所有支持本次盛典的嘉賓、鄉親及工作人員致以誠摯感謝。

活動尾聲，舉行抽獎及餘興節目，現場洋溢歡樂與祝福，為盛典劃上圓滿句號。整場活動滿載鄉情與喜悅，展現錦尚同鄉會薪火相傳的精神與團結互助的情誼。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為邱偉振、邱宗升、邱宗勇、曾自強、顏永洲、張瑞富、張俊傑、蔡康明、王佳鴻、蔡金勤、邱方民、邱春風、邱宗撥、陳頂躍和邱文力。第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為印信移交儀式；右圖為祝酒儀式。第五排為切蛋糕慶祝同鄉會成立九十週年的儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。（本報記者Celia Ramos）



## 菲華消防隊員聯合總會分會 勇敢滅火救出六名被困民眾 馬尼拉消防總局長頒獎鼓勵



菲華消防隊員聯合總會訊(熱線16016)：2025年3月4日下午2時，敦洛區發生火災，大火越燒越炎。

菲華消防隊員聯合總會屬下的Alpha分會，收到火警後，緊急出動消防隊，經過消防隊員的二個多小時的奮戰，大火終於在4:30被撲滅。

在滅火過程中，消防隊員始終堅持生命至上的原則，首先奮力搶救被困的民眾。經過消防隊員George Merlin R. So, Rapunzel E. Roque, Ryaneil E. Roque, Edward Agbo四人聯手奮戰，終於救出了六個被困的民眾。

消防隊員的英勇行為，感動了被救者，也感動了現場所有人。大家感恩菲華消防隊員聯合總會的冒死相救。

馬尼拉消防總局有鑑于菲華消防隊員聯合總會以及四位消防隊員的傑出表現，局長FSSupt Aristotle Banaga特頒贈菲華消防隊員聯合總會以及4位英勇消防員表揚盾牌，以獎勵菲華消防隊員聯合總會，以及四位滅火英雄的大無畏精神。

總會理事長王聖惠，消防隊總隊長蘇允輝，以及四位消防隊員接受了獎牌。這不但是他們四位滅火救人的好漢的光榮，也是菲華消防隊員聯合總會集體的榮譽。

菲華消防隊員聯合總會將一如既往，為滅火救災，保護社區安全而盡力。